

Berichtigungen

zu

I.,

Schlußbericht.

Seite	4	Zeile	12	lies:	„in Sekt. III. und VI.“	statt	IV.
„	15	„	1	„	„konnte“	statt	könnte.
„	17	„	6	„	„Peschel“	statt	Pesche.
„	18	„	21	„	„des“	statt	der.
„	29	Nr.	17,	Gube,	lies:	„172 <i>Rb.</i> “	statt 170 <i>Rb.</i>
„	31	„	32,	Hizke,	lies	in 2r persönl. Klasse:	„3“ statt 1.
„	39	„	70,	Gotthelf K'oß,	lies:	„10 <i>Rb.</i> “	statt 1 <i>Rb.</i>
„	41	„	93	fehlt:	„4 <i>Rb.</i> “	an	Magd Ziegenbalg.
„	43	„	99	Reinhold,	in 1r persönl. Klasse	die 1	zuviel.
„	45	„	112	fehlt	in 1r und 2r persönl. Klasse:	„1“	„1.“
„	51	„	139,	Sträubler,	fehlt	in 3r persönl. Klasse:	„2.“
„	53	„	154,	Näumann,	fehlt	in 2r persönl. Klasse:	„1.“
„	64	„	242,	Müller,	lies:	„100 <i>zß</i> “	statt: 160 <i>zß</i> in 1r Rubri
„	71	„	289,	Hauffe,	lies:	„66 <i>zß</i> 15 <i>Ngr.</i> “	Totalunterstützung
„	79	„	325,	Scheumann,	fehlt	in 2r persönl. Klasse:	„1.“
„	80	1.	Zeile	lies:	Haus-Nr. „340“	statt	346.
„	102	28.	„	„	„Luckau“	statt	Kuckau.
„	108	31.	„	„	„6 <i>Rb.</i> “	statt	1 <i>Rb.</i>

II.,

Zu dem mit der Leipziger Zeitung Nr. 195 1844 versandten Verzeichnisse der für die Abgebrannten zu Kamel eingegangenen Unterstützungen in Geld, Naturalien &c.

Seite	15	Zeile	33	lies:	„Hrn. Anverwandter“	statt	Anvorivandter
„	20	„	23	„	„6 <i>Ngr.</i> “	statt	6 <i>Rb.</i>
„	40	„	41	„	„17. Aug.“	statt	11. Aug.